
 
ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO DO COLEGIADO DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA
VETERINÁRIA, ao terceiro dia do mês de abril de dois mil e vinte e três, às oito horas,
por meio remoto, reuniram-se: Nara Oliveira Silva Souza, presidente do Colegiado, e
os seguintes professores: Delvio Sandri, Maria Lucrécia Gerosa Ramos, Ricardo
Carmona e Tairone Paiva Leão. Foram discutidos os seguintes tópicos: 1) Informes;
Nara Souza comunicou os membros sobre a entrega do relatório Sucupira do ano de
2021 após correções solicitadas pela Reitoria. Também foi informado sobre a
vigência de edital de vagas para alunos estrangeiros. O Programa disponibilizou
vagas sem bolsa e aguarda interessados. Nara Souza ainda tratou sobre a
distribuição de alunos ingressantes para orientação. Por fim, foi discutido a situação
das prorrogações dos alunos em atraso para a defesa. 2) Leitura e aprovação da ata
anterior; a ata foi aprovada com correções. 3) O pedido de prorrogação do prazo de
defesa de Maurício do Nascimento Vieira foi aprovado. 4) O pedido de prorrogação
do prazo de defesa de Christian Viterbo Maximiano foi aprovado. 5) O pedido de
prorrogação do prazo de defesa de Jonatas Barros dos Santos foi aprovado. 6) O
pedido de prorrogação do prazo de defesa de Fernando Alberto Sousa Calisto não foi
apreciado por ter pendências documentais. 7) O pedido de prorrogação do prazo de
defesa de Mariana Macedo Calaça foi aprovado. 8) O pedido de prorrogação do
prazo de defesa de Pedro Ivo Aquino Leite Sala foi aprovado. 9) O pedido de
prorrogação do prazo de defesa de Felipe Augusto Brige foi aprovado. 10) O pedido
de prorrogação do prazo de defesa de José de Oliveira Cruz foi aprovado. 11) O
pedido de prorrogação do prazo de defesa de Vasconcelos Romão de Oliveira foi
aprovado. 12) Pedido de trancamento de Daiane Guerreiro foi aprovado. 13) O
pedido de recredenciamento como orientador de Cícero Célio de Figueiredo foi
aprovado. 14) O pedido de recredenciamento como orientador de Fábio Gelape
Faleiro foi aprovado. 15) O pedido de recredenciamento como orientador de José
Ricardo Peixoto foi aprovado. 16) O pedido de recredenciamento como orientador de
Warley Marcos Nascimento foi aprovado. 17) O credenciamento de Walter Quadros
Ribeiro Júnior como coorientador da discente Priscilla Gomes Freitas Santos foi
aprovado. 18) O credenciamento de Jadson Belém de Moura como coorientador da
discente Leidiane dos Santos Lucas foi aprovado. 19) O credenciamento de Walter
Quadros Ribeiro Júnior como coorientador da discente Stefany Braz Silva foi
aprovado. 20) O pedido de aproveitamento de créditos de Amanda Marques
Medrado Araujo foi aprovado. 21) O pedido de aproveitamento de créditos de Luiza
de Araújo Verdi foi aprovado. 22) O pedido de aproveitamento de créditos de Jane
Ribeiro dos Santos foi aprovado. 23) O pedido de aproveitamento de créditos de
Marcelo de Abreu Flores Toscano foi aprovado. 24) O pedido de aproveitamento de
créditos de Antonio Alves de Oliveira Junior foi aprovado. 25) O pedido de
aproveitamento de créditos de João Gomes de Oliveira Neto foi aprovado. 26) O
pedido de aproveitamento de créditos de Lucas Vitório da Silva foi aprovado. 27) O
pedido de aproveitamento de créditos de Felipe Augusto Alves Brige foi aprovado.
28) O pedido de aproveitamento de créditos de Ana Paula Ferreira Pinheiro foi
aprovado. 29) O pedido de aproveitamento de créditos de Marcelo Nicolini de
Oliveira foi aprovado. 30) O pedido de aproveitamento de créditos de Leidiane dos
Santos Lucas foi aprovado. 31) O pedido de aproveitamento de créditos de Maurício
Ferreira Lopes foi aprovado. 32) O pedido de aproveitamento de créditos de Lázaro
Silva de Oliveira foi aprovado. 33) Outros assuntos, não houve. A reunião foi
encerrada às nove horas e trinta e um minutos sendo esta ata lavrada por mim,
André Capistrano Gama Santana, Técnico em Assuntos Educacionais do Programa de
Pós-Graduação em Agronomia da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.
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